



多彩展览会

小小卖报郎

A

信阳晚报社小记者
第十三小学 四(8)班 张尧

我经历过许多第一次:第一次上学,又蹦又跳;第一次游泳,又喜又怕;第一次练跆拳道,激动不已……虽然这些第一次都让我难以忘怀,但最令我感到高兴的,还是第一次卖报。

星期六上午,天公不作美,下起雨来。“2016 信阳春季名酒饮品副食展览会”在体彩广场如期举行,我们信阳晚报社小记者也如约而至。看完精彩的表演后,小记者进行雨中采访,我们拿着笔和采访本边听边记,感觉自己像一个真正的记者,内心充满了自豪。

“啦啦啦,啦啦啦!我是卖报的小行家……”采访结束后,我们开始卖报啦!老师宣布完注意事项,我们都冲了出去。我找到一位叔叔说:“叔叔好,您要报纸吗?一元一份。”叔叔说:“我没有零钱。”虽然这位叔叔拒绝了我,但我毫不气馁,接着又问了几个人,他们都说买过了。我依旧不肯放弃,功夫不负有心人,一位阿姨买了我的第一份报纸,这下我来劲了,继续推销起来:“叔叔阿姨,我是信阳晚报社小记者,您需要报纸吗?”可一连问了好几次,都没有人来买,就在我快要放弃时,一位好心的叔叔又买了我一一份报纸,让我更有信心了。我知道,做任何事情都要坚持,不能轻言放弃。

这是我第一次卖报,虽然没有卖得最多,但我心里非常高兴。因为这次活动,既锻炼了我的交往能力,又让我增加了自信心,还学会了坚持。

B

信阳晚报社小记者
狮河区十一小 五(2)班 沙怡霏

4月16日,我和晚报的小记者们一起来到体彩广场,参加了“2016 信阳春季名酒饮品副食展览会”。一到现场,雨哗哗地下起来,广场上搭起了许多帐篷。

我们跟着老师们走到一个帐篷下,看见桌子上陈列着马肉、鹿肉、牛肉等各种食品,他们把肉块切成一片片的,让我们品尝,我觉得味道还不错,听说是空运过来的呢。之后,老师鼓励我们说可以去摆着不同名酒、饮品、副食的展台采访商家,采访完还可以尝试着卖报纸。我一听到要卖报纸,心情就特别好。

我们这一组的伙伴们做了一次自我介绍,互动了一下,还选出了一名小队长。开幕式上,我们看到了舞台上许多产品和媒体的代表一起开启“水晶球”。

我们跟着队长,老师采访了鸡公山酒、赊店老酒……真是“水是家乡甜,酒是老家醇”啊!

终于到了我最期待的环节了,那就是卖报纸。卖报纸这个活动可以锻炼胆量,提升自信心,教你学会理财。

我们每人先拿两份,我和一个大哥哥一起卖,我细心地讲着报纸的内容,尤其是醒目吸引人的标题内容,很快,两份报纸就卖了出去。按照这个方法,我看见路边的阿姨、叔叔们,就热情的走过去给他们讲解报纸,不一会就卖了7份,我高兴极了。为了奖励我们,老师还发了玩偶奖品。

今天,我真快乐!虽然天空下着雨,可我的心情却阳光灿烂!

C

信阳晚报社小记者
附小 三(4)班 冯培霖

4月16日,我很荣幸以小记者的身份参加了由信阳晚报社主办的“2016 信阳春季名酒饮品副食展览会”。一大早,我就冒雨来到了位于体彩广场的展览会上。

晚报社的老师将来自各个学校的小记者们集合在一起,签完后,告诉我们要集体行动和怎样去采访各展台。我们首先从副食区开始,哈哈!色香味俱全的新疆特色食品已经等着我们了,牦牛肉、鹿肉、烤驼肉……让小记者们早就垂涎三尺了,展台的工作人员让大家尽情品尝,小记者们只忙着吃美味,哪顾上做采访、提问题,我也不例外,瞅着那熏马肠吃了一块又一块,脚都不想挪。接下来,我们走访了展示有果倍爽、红牛……的饮品展台,有鸡公山、赊店酒……的酒类展台。那么多的展品,不能不说说酒,酒虽然好,但不能多喝哟,不然会伤身体的,尤其是小朋友们。

走访完展台,小记者们还有另一个任务——去义卖《信阳晚报》。晚报社的老师把我们集合在一起,让各位小记者做个自我介绍,大家互相熟悉,然后分给每位小记者两三份报纸,1元一份,在规定的范围卖出去,卖完后再来领取,看谁卖的多,第一名有奖励哦。小记者们兴高采烈地行动起来,经过努力,我一共卖出了7份。评比后,我是第一名,得到了一个小猴子布偶。通过义卖报纸我明白了做什么事件都要有毅力、不怕挫折,今后我一定要做一个不向挫折低头、大胆自信的小男子汉。

D

信阳晚报社小记者
第十三小学 四(1)班 梁家卓

4月16日,我们信阳晚报小记者活动是一次社会实践活动,我很期待……

天不作美,一大早下起了大雨,心里不觉打起了退堂鼓。但很快就坚定下来一定要去,因为我们要守信,既然报社老师没有通知取消就一定得去。

八点半,我们准时到达现场——信阳体彩广场,一进去就看到了7个醒目大字:信阳晚报小记者。我们刚过去老师就夸我们来得真早,是个守信的好孩子。

活动开始了,老师说明了活动主题是:观看2016春季名酒名烟副食品展览会启动仪式,然后采访展商和义卖报纸。接着老师让大家作了自我介绍,接下来各式各样的表演看得我眼花缭乱。

我最期盼的卖报纸环节终于到了,我觉得这个很有挑战性。老师告诉我们卖点和主题,又给我们每人发了几份报纸,20分钟时间,看谁卖得最多!我刚开始就拦住了一位慈祥的阿姨:“阿姨,您看,第五届体彩杯自行车比赛在信阳郝堂举行和国宝朱鹮在信阳生出三胞胎。”“好,给我来一份吧”,阿姨很爽快地给我一元钱。我心里窃喜,这么好卖。没想到接下来第二次,第三次……一直到第五次都碰壁了!就在这时,我想起了老师说的话:自信心、胆量、毅力、受挫折能力。于是,我又重新振作起来,鼓起勇气去再次尝试。

这次实践活动告诉我一个道理:无论做什么事,都有可能遇到挫折,但不要丧气,要找到原因,鼓起勇气迎难而上,胜利肯定会有。

E

信阳晚报社小记者
第十三小学 六(7)班 周霖方

4月16日上午,天空下着雨,风也很大,但是晚报社小记者们仍然很守时地来到体彩广场。今天这里要举行“2016 信阳春季名酒饮品副食展览会”,作为小记者,我们今天的任务就是对本场展览会进行全面的采访和报道,当然还有一项挑战自我的特殊任务,是什么任务呢?等会告诉大家哦。

虽然天公不作美,但是大家的热情却很高涨。我们在指导老师的安排下来到一处产品展示台旁,德荣食品公司出售的新疆骆驼肉等食品,工作人员热情地招呼我们品尝,这骆驼肉软糯可口,吃起来有股腊香的味道。在展台上,还摆放着德荣公司生产的马肉干、牛肉干等特产。真是品种繁多,口味不同啊!

“鸡公山粮液”这个信阳家喻户晓的知名品牌,我也是略知一二,可是今天他们展台上的产品真让我大开眼界,鸡公山的“九喜”“大伙儿”“精品窖龄”等新酒琳琅满目,而这些名字听起来更有一种红红火火的感觉。

我们小记者采访的过程中,展览会也在如火如荼地进行中,主席台上,表演者也无惧风雨,尽情地为大家呈现精彩的艺术表演。与此同时,我们小记者的特殊任务也拉开了序幕:义卖信阳晚报,评比成绩。

这项任务可真有点为难了我,看着大家积极的样子,我也不甘示弱了。我找来同为小记者的儿时小玩伴,一起手拉手沿着体彩广场周围的店铺挨家挨户地义卖报纸。我这位小玩伴非常可爱,她每进一家店铺,都先对店里的人鞠上一躬,然后礼貌地问上一句:“大家好,我是信阳晚报社的小记者,我们正在进行义卖活动,请支持我的工作。谢谢!”见此情景大家都会呵呵一笑,接着欣然地掏钱买下一元一份的报纸。因为出师顺利,所以我们一路势如破竹,很快地卖掉了手中的报纸。

这场副食展览会和小记者活动,不仅让我见识了本市的特色产品,了解了一些相关知识,让我的阅历丰富起来,而且通过义卖活动,也给我的人生上了一堂重要的课。